
В Бурейском районе женщина обвиняется в причинении смерти своему ребенку

По версии следствия, вечером 18 октября 2011 года в квартире одного из домов поселка Буряя Бурейского района обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, кормила грудью свою двухмесячную дочь. При этом ребенок с молоком матери получил дозу этилового спирта (концентрация в крови 1,14%), что в сочетании с имеющимся у него заболеванием ОРВИ повлекло смерть младенца.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637477>